

秦皇岛市袁秀华、孟昭红被非法批捕

【明慧网】5月9日，河北省秦皇岛市法轮功学员袁秀华、孟昭红在青龙县安子岭集市讲真相被不明真相人举报，被青龙县安子岭派出所非法审讯。

5月10日上午被送往秦皇岛市公安医院体检，体检从上午11点至下午17点左右结束，两位同修都出现了很严重的病假相，随即被送往秦皇岛市看守所、拘留所非法关押，这两个地方都拒收。

5月23日，青龙县公安局向两位同修下达了非法批捕书，现在两位同修仍在公安医院，由看守所的警察监管。

5月10到现在6月份，两位同修仍被非法挟持在秦皇岛市公安医院。◇

秦皇岛市法轮功学员刘长今被绑架

秦皇岛法轮功学员刘长今，男，约70岁，是三四零零军工厂退休职工，2023年5月26日下午，被秦皇岛开发区国保大队绑架。两三名警察，在没有街道居委会等任何第三方人员在场的情况下，非法抄家，抢走完全属于个人合法所有的私人物品电脑、打印机，法轮功书籍等。

目前刘长今被非法关押在秦皇岛市第一看守所。

秦皇岛开发区公安分局国保警察多年以来卖命参与迫害法轮功学员，非法抓捕多人，并非法抄家、构陷判刑。国保队长李立忠一直积极参与绑架、迫害当地法轮功学员，制造了太多人间悲剧，使无辜的善良人被关押、折磨。拿着被抢来的个人合法物品，当作罪证去陷害好人，打击最善良的修佛之人，去为自己邀功请赏，造下深重罪业。◇

河北省法轮功学员被迫害简讯

秦皇岛法轮功学员田树君被中院维持原判

大约在一周前，秦皇岛法轮功学员田树君，已经被送往唐山曹妃甸监狱（河北省监狱管理局冀东分局 第四监狱 第一监区）。

田树君的冤案上诉到秦皇岛中院法院，但是秦皇岛中院法院连最起码的表面程序都不走，所谓维持原判，匆匆把好人绑架到监狱。

张家口法轮功学员陈淑玲、石玉洁、董海燕被非法关押 50 多天

河北省张家口市法轮功学员陈淑玲、石玉洁、董海燕三人因向世人讲述法轮功真相，已经被非法关押迫害五十多天。

唐山曹妃甸区法轮功学员梁春新被非法拘留 5 天

6月3日上午，法轮功学员梁春新在集市上讲真相，被不明真相的人构陷，遭曹妃甸区四农场秋老堡派出所警察绑架，下午送拘留所，非法拘留5天，已回家。

张家口万全区宣平堡乡派出所半夜到法轮功学员家非法抄家

5月14日夜11点，张家口万全区宣平堡乡派出所所长带两人，去宣平堡乡第八滩村法轮功学员马飞琴家敲门，马飞琴正睡觉，被敲门声惊醒。她就出去开院门，她问：是谁呀？外边答：是派出所的，和你聊五分钟。她就把门开开了。他们三人进了屋，两人搜家，所长和她说话。所长说：我姓王，你出去写标语没有？全过程都录了音。最后，非法抄走了好多大法书

籍、师父法像、真善忍的图像。

河北省大厂回族自治县陈府镇派出所警察骚扰法轮功学员

6月2日下午，陈府镇派出所付海跃（音，或许是月、悦）等几个警察开着警车到马家庙村刘继荣家骚扰，刘继荣没在家，到田里干农活了。付海跃向邻居家一个女孩打听刘继荣的情况，女孩说：我什么都不知道。

随后，付海跃等几个警察又想到同村的王丽芹家骚扰，他们开车来到王丽芹家门口，看到王丽芹及家人都在樱桃园忙活，又有很多外地来的人在采摘樱桃，没停车，就开过去了。

6月2日下午，5点左右，付海跃等几个警察开着警车到漫兴营村张淑英家敲门，张淑英没给他们开门。张淑英在院里说：我一个老百姓没做坏事，没犯法，你凭什么到我家来。付海跃欺骗张淑英说：是陈府村的法轮功学员某某某让我来的，你给我开门吧。张淑英说：“你胡扯，我就不给你们开门。”付海跃见敲不开门，开车走了。

廊坊法轮功学员付新华被迫害的最新情况

现在付新华的所谓案件6月5号已经递送到安次区检察院检察一部，负责审理的检察官是许文芳，办公电话：0316-2124532，案管电话：0316-2150021。说是要有7天的审查期来确定是否批捕。

付新华被非法关押在廊坊市看守所304室。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

河北省石家庄市66岁胡跃霞面临第二次非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省石家庄市 66 岁的善良妇女胡跃霞，因在集市上向人讲真相被绑架、非法抄家和构陷，在石家庄第二看守所已经非法关押一年。现得知胡跃霞将于六月十四日（星期三）上午第二次被非法开庭，此前她曾于二月十四日被非法开庭。

二零二二年五月十八日，胡跃霞在鹿泉区上庄镇集市上讲真相被人恶意举报，随后被上庄镇派出所绑架并被非法抄家。他们翻箱倒柜地抢劫与法轮功相关的物品，用麻袋装走，把这些物品不管是什么时候的，甚至陈旧存放的东西，都罗织成所谓的证据，负责警察是陈立新。在上庄派出所构陷下，五月三十一日，胡跃霞被石家庄鹿泉区检



察院非法批捕。

八月二十八日，胡跃霞的案件被移送至石家庄市桥西区检察院，由检察官张世尧负责。张世尧无视“宪法”第三十六条和“刑法”法无明文不为罪的规定，不负责任的对胡跃霞提起诉讼程序，并迅速把案子移到石家庄桥西区法院刑一庭。期间聘请的代理律师向石家庄桥西区检察院递交对胡跃霞依法撤案的意见书，遭到桥西区检察院的推诿和无理拒绝。

二零二三年二月十四日上午九点半，石家庄桥西区法院对胡跃霞非法开庭。法庭上，检察官张世尧没有拿出什么构陷“证据”，两名律师也为胡跃霞做了有理有据的无罪辩护。谁知四个月后，石家庄桥西区法院竟欲对胡跃霞第二次开庭，把从胡跃霞家中非法查抄的私有物品当作所谓的迫害“证据”，企图进一步迫害胡跃霞。

目前胡跃霞在石家庄第二看守所已被非法关押一年多，近况未知。胡跃霞的丈夫一人在家，孤苦伶仃，寝食难安，在巨大的精神压力下，变得消瘦憔悴。

呼吁海内外正义人士，关注胡跃霞的近况，伸出援手，制止这场已经持续了二十四年灭绝人性的残酷迫害，尽快让胡跃霞回家！◇

河北石家庄市深泽县八位法轮功学员遭非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北石家庄市深泽县十多名法轮功学员二零二二年一月十日半夜被绑架，其中何红彦、刘小妙、杜国防等八人一直被非法关押在石家庄市第二看守所和晋州市看守所，六月二日被构陷到晋州市法院，二零二三年四月四日在晋州市法院被非法开庭，据六月九日得知的消息，已经被非法判刑：

何红彦被非法判刑五年，勒索罚金四万元；

刘小妙（女，74岁）被非法判刑三年，勒索罚金三万元；

焦亚琴被非法判刑三年，勒索罚金三万元；

杜国防（男，52岁）被非法判刑三年，勒索罚金三万元；

刘玉茹（女，55岁）被非法判刑两年六个月，勒索罚金二万五千元；

田宣被非法判刑两年，勒索罚金二万元；

马同欣被非法判刑一年十个月，勒索罚金一万五千元；

刘成伍被非法判刑一年十个月，勒索罚金一万五千元。

月，勒索罚金一万五千元。

二零二二年一月十日半夜十二点钟，深泽县十七位法轮功学员遭中共警察绑架，各个派出所警察及特警等参与，其中特警人员都配有枪支和子弹。法轮功学员家住楼房不开门的，警察都是强行撬门而入；住在平房的法轮功学员家，警察都是直接翻墙闯入。其中十二名法轮功学员被非法关押在和深泽县相邻的晋州市的一个宾馆，所有的法轮功学员都被套着黑头套，坐在审讯犯人的铁椅子上，戴着手铐，白天黑夜都坐着，不能休息。

一月二十七日，法轮功学员何红彦、刘小妙、刘玉茹、焦亚琴、马同欣、田宣、张会欣七人被套着黑头套，送到石家庄市第二看守所。男性法轮功学员杜国防、刘成伍被非法关在晋州市看守所。据参与此次绑架的人员透露，他们接到命令，说晚上有行动，但没有说具体什么行动，只有少数头目知道干什么，所有参与警察的手机被没收，怕有人走漏风声，等到了现场，才知道是针对法轮功学员的。

八名法轮功学员何红彦、刘小妙、刘玉茹、焦亚琴、马同欣、刘成伍、田宣、杜国防，一月十一日被深泽县公安局非法刑事拘留，一月十二日被晋州市公安局指定居所监视居住，期间他们遭到虐待、刑讯逼供、诱供、骗供，被强迫戴上不露口鼻眼的黑头套十四天。一月二十五日被晋州市公安局非法刑事拘留，三月三日晋州市公安局对他们非法批捕，五月五日，构陷他们的材料被递交到晋州市检察院。

六月二日，晋州市检察院构陷八名法轮功学员的材料递交到晋州市法院。晋州法院多次图谋非法开庭，由于疫情原因取消。

二零二三年四月四日上午十点多，何红彦、刘小妙、刘玉茹、马同欣、焦亚琴、刘成伍、田宣、杜国防八名法轮功学员，在晋州市法院被非法开庭，公诉人晋州检察院程立军，主审法官李双利。有五位律师和三位家属辩护人参加了庭审。庭审直到下午八点半结束，未宣判。六月九日得知，八位法轮功学员均被非法判刑。（节选）◇